
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

    

 
 
 

Tanulságos munkabalesetek  
➢ Újabb esetleírások feltöltéséről szóló tájékoztató. Az NGM Munkavédelmi Irányítási Főosztálya 

rendszeresen közzéteszi olyan munkabalesetek leírásait, amelyek tanulságul szolgálhatnak a 
munkavédelmi szakemberek, a munkáltatók és a munkavállalók számára. 

részletek: 
 

A munkára való alkalmassági vizsgálat kötelező elrendeléséről szóló új rendelet  
➢ Tájékoztatás az orvosi alkalmassági vizsgálatokkal kapcsolatos új KTM rendelet megjelenéséről 

részletek: 

A Nemzetgazdasági Minisztérium közleménye a 2025. évre szóló munkavédelmi és foglalkoztatás-

felügyeleti ellenőrzési irányelvekről  

➢ Az ellenőrzési irányelvek letöltése. 
 

A Nemzetgazdasági Minisztérium közleménye a 2025. évi munkavédelmi és foglalkoztatás-felügyeleti 

ellenőrzésre vonatkozó országos hatósági ellenőrzési tervről 

➢ Az országos hatósági ellenőrzési terv letöltése. 

 
 
 

 

 

A tigrisszúnyog megérkezett Magyarországra, és itt is akar maradni 

➢ Régóta riogatnak minket azzal, hogy nemsokára Európában is elterjedhet a Dengue-lázat is terjesztő ázsiai 

tigrisszúnyog. Egyelőre nem tudni, hogy itthon mennyire gyakori a Dengue-láz, mert nincsenek ilyen 

jellegű kutatások, de az már biztos, hogy a tigrisszúnyog nem jön, hanem itt van, és úgy tűnik, maradni 

is szeretne. 

részletek: 

Kiakadtak a CATL akkugyár irodistái, embertelen körülményekre panaszkodnak 

➢ A teljes idegösszeomlás szélén egyensúlyozó dolgozóktól érkeztek belsős információk a kínai beruházó 

által nyújtott munkakörülményekről. 

részletek: 

Munka közben meghalt egy benzinkutas Gödöllőn 

➢ Tragikus munkahelyi baleset, meghalt egy férfi az egyik gödöllői benzinkúton 

részletek: 

Mely ágazatokban dolgoznak a legstresszesebb munkavállalók? 

➢ Egyes munkakörök stresszesebbek, mint az átlag, és egyes ágazatokban a stresszesebb munkakörök is 

nagyobb terhelést jelentenek, mint másokban. Az Euronews Business cikke feltárja, hogy Európában mely 

országokban, mely városokban, mely szakmákban dolgoznak a kiégés által leginkább érintett 

munkavállalók. 

részletek: 

Újabb szolgáltatással bővül a munkavédelmi adatbázis 

➢ A Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) újabb szolgáltatással bővíti a munkabiztonsági szaktevékenységet 

végző munkavédelmi szakemberek önkéntes, országos adatbázisát, ami támogatja a munkáltatókat a 

számukra legkedvezőbb munkavédelmi szolgáltató kiválasztásában. 

részletek: 

 
Kedves Vezetők! Kérjük ne várják el a munkavállalóktól, hogy betegen dolgozzanak! 

➢ Beköszöntött az ősz és vele a betegségek szezonja is, gyakoribbak a megfázások és a zárt terek miatt 

jobban terjednek a fertőző vírusok. Egy munkáltatónak nem az a feladata, hogy megmondja ki kapjon 

védőoltást, vagy ki viseljen maszkot. Nagyon fontos és felelősségteljes feladata ugyanakkor, hogy olyan 

környezetet teremtsen, amelyben a beteg bátran mer a gyógyulására koncentrálni és véletlen sem 

veszélyezteti a munkahely biztonságát azzal, hogy magának és másoknak is rosszat téve bemegy dolgozni. 

részletek: 

Új Kúria-határozat a pihenőidőről: tömeges perek és pótlékok jöhetnek? 

➢ Hiába bőkezű a magyar jog a 48 órás heti pihenőidővel, előtte a napi pihenőidőt ki kellene adni egy EU 

bírósági döntés szerint. Ennek alapján pénteken 13 óra után már a legtöbb munkavállaló rendkívüli 

munkaidőben dolgozna. Ezért pedig plusz pénz - 50 százalék pótlék - járna visszamenőleg is. Négy éve 

húzódik a napi és a heti pihenőidő kiadásának kérdése. Tavaly történt egy vitatott Mt-módosítás, a 

közelmúltból két Kúria-döntés abba az irányba mutat, hogy legalább a 2023-at megelőző gyakorlatért 

pótlékot kellene fizetni. 

részletek: 

 
 
 
 

 

Mit tanulhatunk az elmúlt időszak súlyos akkutüzeiből? 

➢ Ha akku, akkor persze lítiumion-akkumulátorok. A CTIF összefoglalta a mögöttünk lévő 12 hónap 

legsúlyosabb lítium-ion akkumulátor tűzeseteit, amelyek 2023 második felében és 2024-ben keletkeztek. 

Sok ez vagy a berendezések számának növekedésével egyezően emelkedik? 

részletek: 

Piacfelügyeleti hatóság és eljárás a tűzvédelemben 

➢ A 252/2024 (VIII.29.) Korm. rendelet 67.§ (1) bekezdése módosította a 6/2013. (I. 18.) a piacfelügyeleti 

tevékenység részletes szabályairól Korm. rendeletet, ennek megfelelően 2024. október 1-től a 

kormányhivatal a piacfelügyeleti hatóság a tűzvédelemben. Melyek az ezzel kapcsolatos követelmények? 

részletek: 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

  

 

                                               Összeállítja és kiadja a Magyar Szakszervezeti Szövetség 

                                    1068 Budapest, Városligeti fasor 46-48. 
 

 

Munkavédelmi Hírleveleink elérhetőek a MASZSZ weboldalán is! 
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